Kraatterin säännöt
· Tilan ollessa vuokrattuna, vuokraaja on vastuussa tilan sääntöjen noudattamisesta. Mikäli tila ei ole vuokrattuna ja sitä haluaa käyttää, oven saa avata ainoastaan hallituksen jäsen tai toimihenkilö. Tällöin oven avannut henkilö on vastuussa tilan sääntöjen noudattamisesta.
· Avaimen haltija on vastuussa kaikista tilassa olevista henkilöistä koko oven auki pitämisen ajan ja on velvollinen huolehtimaan, että tilasta poistuttaessa se on vähintään samassa kunnossa kuin tilaan tultaessa. Tilan lisäksi myös käytävät, keittiö ja vessat kuuluvat siivousalueeseen, mikäli niitä on käytetty. Lattian siivoamiseen löytyy siivousvälineitä Q-talon alakerran palo-oven oikealla puolella sijaitsevasta siivoushuoneesta. Mikäli roskikset täyttyvät tilan käyttämisen aikana, on tilan käyttäjä velvollinen viemään roskat ulos Q-talon takana sijaitseville roskiksille.
· Muut kuin yhdistyksen jäsenet voivat oleskella tilassa, mutta tällaisen henkilön tilaan tuonut yhdistyksen jäsen on vastuussa tämän henkilön sääntöjen noudattamisesta.
· Tilaan tultaessa ole valmis esittelemään jäsentarrasi.
· Tilassa olijat ovat vahingonkorvausvelvollisia kaikesta rikkomastaan uuden tuotteen hinnan sekä mahdollisten muiden kulujen verran. Kaikki korvaukset mietitään tapauskohtaisesti.
· Tilasta ei saa poistaa mitään kalusteita, irtaimistoa tai tuotteita, jollei avaimen haltija anna tähän erillistä lupaa. Kaikki palautetaan tilaan takaisin vähintään samassa kunnossa kuin käyttöön otettaessa.
· Kengät jätetään aulatilaan ulko-oven viereen eikä niitä käytetä tilassa sisällä.
· Kraatteriin kulku tapahtuu aina ulkokautta, ellei toisin sanota. Yläkertaan vievää ovea ei käytetä missään tilanteessa, ellei se ole vuokrattuna Turun Yliopiston Kemistit TYK ry:lle ja heiltä on annettu lupa tähän. 
· Ulko-ovien lukitukset saa avata samalla, kun tilaan saapuu, jotta seuraavien kulku tiloihin olisi helpompaa. Mikäli lukituksen avaa, tulee ovien lukkiutuminen varmistaa tilasta poistuttaessa. Ovet on pidettävä suljettuina, vaikka ne eivät lukossa olisikaan.
· Sääntöjen noudattamatta jättämisestä voi seurata tilan käyttöoikeuden epääminen ja pahimmillaan yhdistyksestä erottaminen. Jokainen sääntörikkomus käsitellään tapauskohtaisesti.
· [bookmark: _GoBack]Turun yliopiston Kemistit TYK ry:n hallitus voi muuttaa näitä sääntöjä parhaaksi katsomallaan tavalla.
